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          Υποστράτηγο κ. Γεώργιο ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ 

 

Κοιν: - Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας  

            Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο ΜΑΛΛΙΟ (μέσω ΠΟΑΣΥ) 

         - Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος 

   Αντιστράτηγο κ. Χρήστο ΜΠΟΥΛΟΥΜΠΑΣΗ 

         - Διευθυντές Αστυνομικών Διευθύνσεων ΓΑΔΘ  

 

 
Θέμα: « Αντίξοες συνθήκες εκτέλεσης υπηρεσίας λόγω καύσωνα ». 

 

 

Κύριε Γενικέ, 

 

Με τις θερμοκρασίες να είναι υψηλότατες και ειδικότερα τις μεσημβρινές ώρες 

απαγορευτικές, διαπιστώνουμε ότι δεν έχει γίνει καμία ενέργεια και δεν υπάρχει καμία 

πρόβλεψη, ώστε να προστατευθούν οι αστυνομικοί που εκτελούν υπηρεσίες 

σε στατικές φυλάξεις, ειδικότερα σε σημεία όπου δεν υπάρχει αλεξίσφαιρο φυλάκιο. 

Ως εκ τούτου, οι αστυνομικοί που ουσιαστικά εκτελούν «χρέη θυρωρού» και όχι 

αστυνομικού σκοπού, είναι είτε στην είσοδο πολυκατοικίας είτε στην μέση του 

δρόμου, εκτεθειμένοι στον καύσωνα. 

Επιπροσθέτως, η κατάσταση των οχημάτων της ΔΑΕΘ πάει «από το κακό στο 

χειρότερο», με αποκορύφωμα το φετινό καλοκαίρι. 

Η κατάσταση που επικρατεί στην ΔΑΕΘ με τα ac των οχημάτων είναι 

τραγελαφική με τα μισά και παραπάνω να έχουν προβλήματα με τον κλιματισμό. 

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα οι αστυνομικοί των διμοιριών να εκτελούν υπηρεσία 

σε εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες. Ειδικότερα, με τον υδράργυρο να βρίσκεται στο 

«κόκκινο», η ατμόσφαιρα μέσα στα λεωφορεία είναι κυριολεκτικά αποπνικτική, 

αφού η εσωτερική θερμοκρασία που αναπτύσσεται εντός αυτών είναι αρκετά 

μεγαλύτερη από την εξωτερική με αποτέλεσμα η παραμονή εντός αυτών να 

κρίνεται απαγορευτική. 

Για τα παραπάνω, που αποτελούν την ζοφερή υπηρεσιακή πραγματικότητα των 

συναδέλφων μας που εκτελούν εξωτερικές υπηρεσίες και σταθερές φυλάξεις, 

εκφράζουμε την απορία μας σε ποιες ακριβώς ενέργειες έχουν προβεί οι 

δεκάδες επόπτες που καθημερινά εκτελούν εποπτείες στα συγκεκριμένα 

σημεία. 

 

 



 

Δυστυχώς, για πολλοστή φορά οι υπεύθυνοι των αρμοδίων Διευθύνσεων, δεν 

προχώρησαν σε καμία απολύτως ενέργεια για να εξασφαλίσουν τις κατάλληλες 

συνθήκες των υπηρετούντων σε αυτές, αγνοώντας τις υψηλές θερμοκρασίες λόγω 

καύσωνα. 

 

Κύριε Γενικέ,  

 

Παρακαλούμε όπως άμεσα προωθηθούν λύσεις για την προστασία των 

συναδέλφων μας από τα ακραία καιρικά φαινόμενα στα οποία είναι εκτεθειμένοι. Δεν 

μπορούμε «να παίζουμε» με την υγεία των αστυνομικών. 

 

 

 

 


